Hcropus 7 kiaacce

Onumnuana «Beicmas npobay MpoBOIUTCS MPU Y 2
nomuepxke Coepa, MPUBETCTBYEM YYaCTHUKOB J ‘ E E P
copeBHOBaHMs! MBI BepuM B TO, 4TO OymyIee J

3aBHCHUT oT CTpEeMJICHHSI K
CaMOCOBEpPIIICHCTBOBAHUIO KaXJI0ro M3 Hac.

[To3apaBisieM — ThHI SIBJISICIIHCS YIaCTHUKOM 3aKTFOUMUTEIBHOTO dTara OJMMITHA bl «Beiciias mpobay!
Kemaem Tebe OnucrarenbHON 1100€eIH!!

HpI/ICTyHaH K BBINTOJIHCHUIO 3a11am1i’1, BbI INIOATBEPKIAECTE, YTO l'lpO(l)I/IJ'II) H KJIaCC B
3aJaHUAX COOTBETCTBYET CBCACHUAM, YKAa3aHHBIM BaAMU IIPHU PErucTrpamnuu.

Bpems BbinosHenus 3aganuii — 120 Munyr.
MaxkcuMajbHoe KoJuuecTBo 0axioB — 100.

3ananue 1 (35 6a/uioB). [IpouTuTe OTPHIBOK M3 MCTOPUYECKOT0 MCTOYHUKA (MOCTAHUSA) U
OTBETHTE HA BOMPOCHI.

3a yto THI, <...>, mepeOui «CuiIbHBIX Bo M3paune», u BoeBoa, oT bora tebe naHHBIX IS
OUTBBI C TBOMMHU BparaMu, YHUYTOXKUJI PA3JIMYHBIMU Ka3HAMU <...>? Pa3Be He pa3opuiiu OHU U
HE MPUBEJIN BCELEJIO O]l PyKY TBOIO IPErop/slie LapcTBa, Y KOTOPBIX Mpexie Obuln B pabcTBe
Haiu npaotisl? Pa3se He OGmaromapst UX XUTPOYMHBIM 3aMbiciiaM oTjan tede bor nperBepnbie
ropoga epmanckue? Heyxenu 3a 3TO Tl OTIIATUI HaM, O€JHBIM, MCTPEOsisl HAC CO BCEMHU
ponnyamu?

1.1. Kto aBTOp mociaHus U K KoMy OH oOpamtaercs? Ha3oBuTe MONHbIE UMEHA, €CIU peydb
UJET O mpaButene (MpaBUTENAX ) — rojbl mpasneHus. (10 6annos)

1.2. O kakux «IperopAbIX IapcTBax» UIET Peub BO BTOPOM MpeioxeHnH Tekcta? Kakue
CJIOBa TE€KCTa IMO3BOJISIOT B ATOM YoenuThes? HazoBuTe 1aThl HOJUMHEHUS 3TUX «L1apCTB»
aapecary Tekcra. (10 6anmoB)

1.3.Yrto umeercst B BUIy TIOJ] «TOPOIaMU epMaHCKUMM»? O KaKOM BOGHHOM KOH(IJIUKTE HIIET
pedb, Koraa (C TOYHOCTBIO JIO T0J1a) OH Hadajcs U 3akoH4YWiIcs? B yem Obuin OCHOBHBIE
MOCTIeJICTBHS 3TOr0 KOH(IUKTA JUIsl pycckoro rocynapera? (15 6amios)
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3apanue 2 (25 6anioB). PaccMoTpuTe mpousBeieHHe APEBHEPYCCKOH KMBOMHCU U
0TBEeThTE HA BONMPOCHI.

2.1. Kto siBnsieTcs aBTOpPOM 3TOr0 MaMsATHUKA JpeBHepycckoi xuBonucu? Hasosute ero. C
TOYHOCTBIO JIO BeKa YKKHTE BPEMsI CO3JaHHsI 3TOrO MaMsATHUKA APEBHEPYCCKOM sxuBonucH. (5
0alIoB)

2.2. B pocniricu KakuX MaMsTHAKOB apXUTEKTYPHI IPHHUMA Y9aCTHE CO3/1aTeITb STOW HKOHBI.
HazoBure He menee aByx. (10 6amoB)

2.3. HazoBuTe M3l e1ie 0THOTO IPEBHEPYCCKOTO KUBOMHCIIA, COBPEMEHHHKA CO3/IaTeNIsl ATOM
UKOHBI. Kakne maMATHUKN APEBHEPYCCKOM JKMBOMHCH OBLIM MM CO3/IaHBI? YKaKUTE HE MEHee
nByx. (10 6amnoB)
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3ananue 3 (40 6a/u10B). PaccMoTpuTe NAMATHUK APXUTEKTYPbI M OTBEThTE HA BONMPOCHI.

{Baru Ll e i

LTy

3.1. Ha3zoBuTe 3TOT MaMATHUK apXUTEKTypbl. C TOYHOCTBIO 10 AECATHIETHS YKaXKUTE BpeMs
COOPYKEHHSI TOTO MaMSITHUKA apxXUTEeKTYyphl. (10 6amioB)

3.2. Ha3oBuTe MM U roJibl BEIUKOIO KHSDKEHUS NPaBUTENS, IPU KOTOPOM OBLIT COOPYKEH TOT
MaMSITHUK apXUTEKTYPhl. YKaKUTE HE MEHEE TISITH COOBITUIM BHYTPEHHEHW M BHEIIHEH TOJUTUKH,
MHUIIMMPOBAHHBIX B TOJbI BETMKOTO KHKEHHS 3TOro npasutens. (12 6amioB)

3.3. Ykaxute (c JaTaMu) HE MEHee MSATH COObITUI BHEIIHEH U BHYTPEHHEN MOJUTUKH, KOTOpbIE
UMENTM MECTO B TOJbl IpaBJeHUs JAeda 3Toro mpasutensd. [lon KakuM MMEHEM OH BOILEN B
ucroputo? ITouemy oH nmomyumnn takoe ums? (18 6asmoB)
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